

Bestyrelsesmøde 19/11-12

Deltagende: Allan, Julie, Kirsten, Mette, Jeanett, Anne-Marie og Lene.

- Distriktsmøde onsdag d 21/11-12 i dsm. Mette deltager.
- Stævne 8/9-12. Spring og dressur. Plus B0 spring for hest.
- Bedre samarbejde med Henrik og Bente.
- Styr på reglerne omkring hvad der skal ordnes på rideskolen af skift med underlag, kontortid og skaldeposer osv.
- Der er kommet skabe til rideskolepigerne, som skal stilles op inde på kontoret.
- Der skal sættes plader op i rytterstuen. Kim og Allan gør det.
- Kirsten køber plaster hjem til klubben.
- Jane og Allan har fået startet et hold ridemærker på tsr. Starter 27/11-12.
- Kun en underviser på banen af gangen. Man må max skrive sig på en uge frem. Egen underviser må max skrive sig på for halvanden time af gangen, rytterens navn skal også stå på. Det vil være på prøve de næste tre måneder. Torsdag og lørdag er egen underviserdag. På udendørsbanen prøver i at man må undervise med headset.
- Lave et skema over ridehusene, hvornår der er hvilke ting som rideskole og egen underviser.
- Flag til spring i rød og hvid.
- Stævneudvalget har lige søgt datoer for næste år.
-